
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

NamaSekolah : SDN MODEL BANYUWANGI 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 

Kelas/Semester :  VI / 2 

Pembelajaran : SenangnyaBerakhlakTerpuji 

AlokasiWaktu : 10 Menit   

TUJUAN PEMBELAJARAN  

Peserta didik dapat:  

 Dapat mencontohkan perilaku hidup rukun dan toleran sebagai implementasi dari pemahaman Q.S. al-

Hujurat/49:12. 

LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No. Kegiatan Pembelajaran Waktu 

1. Pendahuluan 

 Mengucapkan salam dan berdo’a bersama; 

 Memeriksa kehadiran, kerapihan berpakaian, posisi dan tempat dudukdisesuaikan dengan 

kegiatan pembelajaran; Menyapa peserta didik; dan 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

2  menit 

2. Kegiatan Inti 

Mengamati 

 Guru mengajak peserta didik untuk menyimak video lagu One Big Family oleh Maherr 

Zain, yang memuat video klip Agama agama di Indonbesia. 

Mengeksplorasi 
 Peserta didik secara berkelompok kembali mengkaji dan mendiskusikan contoh-contoh 

perilaku toleransi. Berdasarkan hasil kajian tersebut, setiap kelompok merumuskan 

beberapa pertanyaan untuk dikemukakan pada kelompok lain. 

Mengasosiasi 

 Setiap kelompok menyampaikan hasil diskusinya, sementarakelompok lain ikut serta 

mencermati dan mengemukakanbeberapa pertanyaan yang relevan yang telah 

dipersiapkanbersama kelompok. 

Mengkomunikasikan 

 Guru memberikan penguatan dengan mengemukakan kembali beberapa contoh perilaku 

berbaik sangka berdasarkan buku teks atau sumber lain yang relevan. 

 Guru memotivasi peserta didik untukselalu dapat memahami dan melaksanakan perilaku 

toleran kepada sesame pemeluk agama. 

 7 menit 

3. Penutup 
 Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru. 

 Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau tanggapan 

peserta didik dari kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk 

perbaikan langkah selanjutnya. 

 Menutup pelajaran dengan berdo’a dan salam. 

1 menit 

PENILAIAN 
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan ( Soal survey karakter sikap menghargai sesama)   

Penilaian Produk ( membuat peta konsep macam perilaku toleran, rukun serta perilaku yang harus 

dijauhi) 

 


